
 

 

ZMĚNA SOUVĚTÍ NA VĚTU JEDNODUCHOU 
Zadání 

Úsek podtržený v souvětí uprav tak, aby ze souvětí vznikla gramaticky správná věta jednoduchá. 
Význam původního souvětí musí zůstat zachován. Do odpovědi zapiš očíslované odpovědi, na každý 
řádek jednu. 

 

1) Květiny, které se vinou podél aleje, nádherně voní. 

 

2) Přál bych si, aby turnaj začal dřív. 

 

3) Celá kuchyně zapáchala, protože Eva spálila bábovku. 

 

4) I když ukončíme střední školu, stále se budeme stýkat. 

 

5) Až skončíš s úkoly, půjdeme na večeři. 
 

Úsek podtržený ve větě jednoduché uprav tak, aby z věty vzniklo gramaticky správné souvětí 
obsahující dvě věty. Význam původní věty musí zůstat zachován. Do odpovědi zapiš očíslované 
odpovědi, na každý řádek jednu. 

 

1) S babičkou se uvidím před rodinnou oslavou. 

 

2) Rozhodla jsem se upéct dort. 

 

3) Hledala klíče ležící přímo před ní. 

 

4) V případě bezvědomí jiného člověka vždy volejte záchrannou službu. 

 

5) Kapitola je dokončena při odevzdání všech úkolů. 


